
ΕΠΕΡΩΣΗΗ:Σι θα γίνει με το επί χρόνια εγκαταλελειμμένο Αλιευτικό Καταφφγιο 

Κατελειοφ Κεφαλονιάς; 

Ωσ Λαϊκή Συςπείρωςη θεωροφμε υποχρζωςη μασ να φζρουμε ςτο Περιφερειακό 

Συμβοφλιο, το πρόβλημα με το εγκαταλελειμμζνο Αλιευτικό Καταφφγιο του Κατελειοφ 

Κεφαλονιάσ. Είναι ζνα ακόμα ζνα ςτοιχείο, τησ ςυνολικήσ εγκατάλειψησ τησ περιοχήσ από 

την κυβζρνηςη και την Περιφερειακή Αρχή (ΝΔ-ΚΙΝΑΛ) τόςο όςον αφορά το Επαρχιακό 

Οδικό Δίκτυο, την αντιπλημμυρική και αντιπυρική προςταςία όςο και τον πρωτογενή 

τομζα. Πρόκειται για μια πανζμορφη περιοχή που αναπτφςςεται τουριςτικά χάρη ςτισ 

προςπάθειεσ των κατοίκων τησ που παλεφουν για την επιβίωςή τουσ.  

Κοντεφουν 20 χρόνιααπό τότε που η πρϊην Νομαρχία Κεφαλονιάσ & Ιθάκησ ανακοίνωςε 

την ζνταξη τησ καταςκευήσ του Αλιευτικοφ Καταφυγίου του Κατελειοφ  ςτο «Επιχειρηςιακό 

Πρόγραμμα Αλιείασ 2000-2006» με προχπολογιςμό του ζργου 2.200.000 εκ ευρϊ. 

Πρόκειται για ζνα ςημαντικό ζργο για την περιοχή και ιδιαίτερα για τουσ αλιείσ όχι μόνο 

του Κατελειοφ αλλά και ολόκληρησ τησ Κεφαλονιάσ λόγω του ςημείου που βρίςκεται. 

Μετά από τα πρϊτα καταςκευαςτικά ζργα,παρά την εναλλαγή Περιφερειακϊν Αρχϊν και 

κυβερνήςεων, ζχει εγκαταλειφθεί  και παραμζνει κουφάρι για πάρα πολλά χρόνια, 

δημιουργϊντασ από τη μια δυςκολίεσ ςτουσ αλιείσ και άςχημη εικόνα για την περιοχή από 

την άλλη. 

Η Περιφερειακή Αρχή δια του αρμόδιου Αντιπερειφερειάρχη δήλωνε ςτισ 09.01.2020 

μεταξφ άλλων για «….την βελτίωςη των υπαρχόντων αλιευτικϊν καταφυγίων (Κατελειοφ…), 

τον εκςυγχρονιςμό με παγομηχανζσ, αποθήκεσ, εξηλεκτριςμό (πίλαρ)…». 

Επίςησ η Περιφερειακή Αρχή τον Νοζμβριο του 2021 ζφερε ςτο Π.Σ. ςτην τροποποίηςη του 

Προγράμματοσ Δράςησ του 2021, χρηματοδότηςη 7.500 ευρϊ για την παροχή 

Επιςτημονικϊν Υπηρεςιϊν για την αποπεράτωςη του Αλιευτικοφ Καταφυγίου του 

Κατελειοφ Κεφαλονιάσ. 

Σήμερα ,ςχεδόν 20 χρόνια μετά, παραμζνει αυτή η απαράδεκτη κατάςταςη ςε μια 

υποδομή που είναι αρμοδιότητα και ευθφνη τησ Περιφζρειασ Ιονίων Νήςων. 

Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης: 

 Γιατί όλα αυτά τα χρόνια δεν ζχει προχωρήςει το ζργο; 

 Σε ποια χρηματοδότηςη είναι ενταγμζνο; 

 Τι ενζργειεσ ζχετε κάνει για την άμεςη ολοκλήρωςη του; 

 Θα απαιτήςετε από την κυβζρνηςη την ςτήριξή τησ ςτην ολοκλήρωςη του; 
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              Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τησ Λαϊκήσ Συςπείρωςησ 
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